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JOCKEYS Y JOCKEY APRENDIZ MULTADOS 

Res.906: VISTO el informe elevado por el Sector Veterinario, dando cuenta que el Jockey ANIBAL CABRERA en reiteradas 

oportunidades ha desprendido y desechado los números de la cabezadas de lo SPC que condujo, siendo ello una Falta de 

Responsabilidad Profesional manifiesta; se dispone multarlo en la suma de $ 600. Asimismo se dispone hacerle saber que la 

reiteración de tal actitud dará lugar a sanciones más severas que este Cuerpo estime corresponder.- 

Res.907: Se dispone multar en la suma de $ 300 al Jockey Aprendiz DIEGO MONTES DE OCA,  por salir fuera de horario del 

cuarto de Jockeys, a pesar de los reiterados llamados, demorando la largada de la 14ta. Carrera del día 22 de octubre pasado 

donde condujo al SPC “HADIZ MORA”. En caso de que se reitere dicha conducta, será pasible de las sanciones que este 

Cuerpo estime corresponder.- 

Res.908: Visto el informe elevado por el Sr. Starter, se dispone multar en la suma de $ 300 al Jockey MIGUEL A. FRANCO 
ACOSTA,  por desobedecer las ordenes  impartidas por el largador de turno,  demorando el ingreso a los partidores de la 

11ma. Carrera del 22 de octubre pasado donde condujo al SPC “ROMAN CHAMP”. En caso de que se reitere dicha conducta, 

será pasible de las sanciones que este Cuerpo estime corresponder.- 

JOCKEYS Y JOCKEYS APRENDICES SUSPENDIDOS 

Res.909: Se dispone suspender por el término de cuatro (4) reuniones, a computarse los días 10, 11, 12 y 13  de noviembre 

próximos, al Jockey Aprendiz  PEDRO E. DIESTRA por perder la linea  en la largada y molestar a otros competidores, en la 

7ma. Carrera del día 20 de octubre pasado, y ser reincidente, donde condujo al SPC “AMIGO COLOM”. 

Res.910: Se dispone suspender por el término de dos (2) reuniones, a computarse los días 10 y 11  de noviembre próximos, 

al Jockey  LUIS T. STOPPINI por reclamar injustificadamente, en la 8va. Carrera del día 20 de octubre pasado, donde condujo 

al SPC “FENOMENO FITZ”. 

Res.911: Se dispone suspender por el término de dos (2) reuniones, a computarse los días 10 y 11  de noviembre próximos, 

al Jockey  JUAN CRUZ VILLAGRA por reclamar injustificadamente, en la 9na. Carrera del día 20 de octubre pasado, donde 

condujo al SPC “PAPA INC”. 

Res.912: Se dispone suspender por el término de dos (2) reuniones, a computarse los días 10 y 11  de noviembre próximos, 

al Jockey Aprendiz ROBERTO M. TORRES por perder la linea en la largada y molesta a otros competidores, en la 11ra. 

Carrera del día 20 de octubre pasado, donde condujo al SPC “BEAKER FOLK”. 

Res.913: Se dispone suspender por el término de dos (2) reuniones, a computarse los días 12 y 13 de noviembre próximos, al 

Jockey Aprendiz ROBERTO M. TORRES por cerrar su linea y molestar a otro competidor en los tramos finales, en la 2da. 

Carrera del día 22 de octubre pasado, donde condujo al SPC “OLAS GRANDES”. 

Res.914: Se dispone suspender por el término de tres (3) reuniones, a computarse los días 10, 11 y 12  de noviembre 

próximos, al Jockey  RODRIGO G. BLANCO por molestar a otro competidor en los tramos finales, motivo que origino su 

distanciamiento, en la 12da. Carrera del día 22 de octubre pasado, donde condujo al SPC “BLUE DACNIS”. 

Res.915: Se dispone suspender por el término de CUATRO (4) reuniones, a computarse los días 10, 11, 12 y 13  de 

noviembre próximos, al Jockey  Aprendiz JORGE R. YALET (H) por su falta de responsabilidad profesional y hacer uso 

indebido del látigo, en la 14ta. Carrera del día 22 de octubre pasado, donde condujo al SPC “MI BANDERA”. 
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CABALLERIZA MULTADA Y SPC INHABILITADO 

Res.916: Se dispone multar en la suma de $ 1.000, al Propietario de la Caballeriza “TU ILUSION”, Sr. BLANCA INES PEREZ 
GALMAN, por no haber adoptado los recaudos necesarios para que el SPC “BITTERBLUE”, se presentara con la 

documentación necesaria para participar de la 11ma. Carrera del día 22 de octubre pasado. Asimismo se dispone inhabilitar al 

SPC “BITTERBLUE”, hasta tanto no se haga efectivo el cumplimiento de la documentación exigida.- 

BAJA DE LICENCIA DE ENTRENADOR 

Res.917: Vista la solicitud efectuada por el Sr. Entrenador JAVIER ANTONIO PIREZ (DNI 23.999.747), se dispone dar de 

baja a la Licencia de Entrenador a partir del día de la fecha. 

SERVICIO VETERINARIO 

Res.918: Visto el Informe elevado por el Servicio Veterinario, con relación a lo acontecido con el S.P.C. “QUEET POINT”, 

quién presentara Epistaxis Bilateral luego de disputada la 12da. Carrera del día 22 de octubre pasado, se resuelve inhabilitarlo 

por el término de treinta (30) días, desde el 23 de octubre y hasta el 21 de noviembre próximo inclusive.- 

MODIFICACION DE RESOLUCION 

Res.919: Atento lo informado por la oficina de Caballerizas y Certificados de SPC., se dispone modificar parcialmente la 

Resolución 904/15, estableciendo  la rehabilitación de la Caballeriza “DOÑA MAGDALENA 1°”, cuya propiedad es de los 

Sres. JUAN GUSTAVO BRUNO Y JUAN BRUNO. 

                                                CABALLERIZA REHABILITADA 

Res.920: VISTO el informe elevado por la oficina de Caballerizas y Certificados de SPC, se dispone rehabilitar, a partir del día 

de la fecha, a las siguientes Caballerizas:  

CABALLERIZA PROPIETARIO 

LA CUMPARSITA MARTIN HUBALDO ZUBELDIA 

SAN MATIAS HUMBERTO DELLI QUADRI 

 

ENTRENADOR MULTADO  

Res.921: Se dispone multar en la suma de $ 1.000, al Entrenador Sr. ARTURO A ARROSPIDE, por presentarse a ensillar 

fuera del horario establecido al SPC TRUENO BEST,  demorando la largada de la 1ra carrera del día 22 de octubre pasado,. 

En caso de reiterarse dicha conducta, será pasible de las sanciones que este cuerpo estime corresponder.- 
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OTROS HIPODROMOS 

Res.922: Se toma conocimiento y se hace extensiva al medio local la resolución adoptada por la Comisión de Carreras del 
Hipódromo de San Isidro en su sesión del día 24 de Octubre pasado: 

1- ) VISTO el informe elevado por el Servicio Químico relacionado con el SPC “HERIOVALDO”, que se clasificara 2do, en 
la 3ra. Carrera disputada el día 16 de octubre, del que resulta una infracción a lo determinado en el Artículo 25 del R.G.C 

LA COMISIÓN DE CARRERAS, RESUELVE: 

         1.-) SUSPENDER PROVISIONALMENTE al Entrenador Sr. CARLOS A. BANI y al SPC “HERIOVALDO”. 

2- ) VISTO el informe elevado por el Servicio Químico relacionado con el SPC “KEN LI”, que se clasificara 1ro, en la 4ta. 
Carrera disputada el día 16 de octubre, del que resulta una infracción a lo determinado en el Artículo 25 del R.G.C 

LA COMISIÓN DE CARRERAS, RESUELVE: 

         1.-) SUSPENDER PROVISIONALMENTE al Entrenador Sr. CARLOS A. DOMINGO y al SPC “KEN LI”. 

3- ) VISTO el informe elevado por el Servicio Químico relacionado con el SPC “QUEEN DRESS”, que se clasificara 2da, en 
la 7ma. Carrera disputada el día 16 de octubre, del que resulta una infracción a lo determinado en el Artículo 25 del R.G.C 

LA COMISIÓN DE CARRERAS, RESUELVE: 

         1.-) SUSPENDER PROVISIONALMENTE a la Entrenadora Sra. MARIA A. MANGIAFAVE y al SPC “QUEEN ADRESS”. 

         2.-) Comuníquese. 

 

   

 


